

= DIVERSE

ROMANIA
Consiliul Județean Călărași
INTRARE
TESTARE Nr. 1717
25 LUNA 01 ZIUA 31

CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI
COMISIA PENTRU PROTECȚIA COPILULUI
NR. 41 / 30.01.2025



NR: 1717
DATA: 31/01/2025
COD: 4B5A

Secretarul Jud.
Dumy

vice președinte

CĂTRE

CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI

În conformitate cu prevederile cap. III, pct. 3 din Anexa Hotărârii nr. 323/2007 pentru aprobarea Planului național de acțiune privind prevenirea abandonului copilului de către familie, vă înaintăm *Raportul semestrului II – anul 2024 privind situația copiilor părăsiți în unități sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activității de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unități sanitare reîntorși în familie*, pentru a fi prezentat și analizat în ședința Consiliului Județean Călărași.

PREȘEDINTE C.P.C.,

ANCA ȘTEFĂNESCU



VICEPREȘEDINTE C.P.C.,

DANIELA ARBAGIC

Arbagic

SECRETAR C.P.C.,

ISPIR MARIA

Isir Maria

05.02.2025

Dna Ilieva Gidea
rog. prezentare
si ducite oje.

Ilieva

CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI

COMISIA PENTRU PROTECȚIA COPILULUI

NR. 40 / 30.01.2025

RAPORT SEMESTRUL II 2024

Privind situația copiilor părăsiți în unități sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activității de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unități sanitare reîntorși în familie

În conformitate cu prevederile cap. III, pct. 3 din Anexa Hotărârii Guvernului României nr. 323/2007 prin care a fost aprobat Planul național de acțiune privind prevenirea abandonului copilului de către familie, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, respectiv, Serviciul Monitorizare și Intervenție în Regim de Urgență din aparatul propriu – prin persoane desemnate – a desfășurat mai multe activități pentru a preveni intrarea în sistemul de protecție a copiilor aflați în situație de risc de abandon în unitățile sanitare din județul Călărași.

În semestrul II al anului 2024 au fost semnalate, prin sesizări scrise din partea unităților sanitare, 49 de cazuri de copii aflați în situație de risc de separare de familia naturală - din care 39 de cazuri cu mame minore.

Toți cei 39 de copii aflați în situație de risc, au fost integrați în familia naturală sau extinsă. Mamele au suportul material și emoțional din partea familiei și/sau al familiei extinse, care au declarat că vor avea grijă atât de mamă, cât și de copilul său nou-născut, nedorind instituirea unei măsuri de protecție.

Mama și membrii familiei lărgite ai copilului au fost consiliați privind responsabilitatea familiei și dreptul copilului de a fi îngrijit, crescut și educat în familia sa și au fost informați cu privire la serviciile și prestațiile prevăzute de lege, măsurile de protecție specială, precum și serviciile oferite în centrul maternal cuplurilor mamă-copil.

După localitatea de proveniență a mamei, 15 cazuri sunt din mediul urban și 34 de cazuri sunt din mediul rural, după cum urmează: Călărași – 2; Oltenița – 5; Budești – 6; Fundulea – 1; Lehliu Gară – 1; Modelu – 1; Frumușani – 1; Plătărești – 1; Sărulești – 5; Curcani – 5; Luica – 1; Fundeni – 1; Ileana – 6; Spanțov – 1; Șoldanu – 4; Gălbinași – 1; Chirnogi – 1; Vasilați – 2; Chiselet – 1; Nana – 1; Lupșanu – 1; Jegălia – 1.

Pentru toate cazurile au fost sesizate serviciile publice de asistență socială, aflate pe raza de domiciliu al mamei/părinților/familiei lărgite, în vederea monitorizării situației cuplului mamă-copil, precum și a familiei acestora, cu privire la aspectele de stare civilă, familială, materiale, financiare și medicale.

7 gravide în risc social au fost monitorizate în familie și sprijinite cu scopul de a preveni separarea copilului de familia sa și pentru a promova dreptul acestuia la viață și la o stare de sănătate cât mai bună. Acestea au fost consiliate și îndrumate către CMI (unele pentru a facilita înscrierea lor pe lista unui medic de familie, pentru luarea în evidență pentru monitorizarea sarcinii, etc.), SPAS (pentru monitorizare, dacă nu au acte de identitate sunt consiliate și sprijinite pentru obținerea lor, pe parcursul procesului de înregistrare a nașterii nou-născului, etc) sau alte instituții, în funcție de nevoile identificate individual. Totodată, specialiștii D.G.A.S.P.C. Călărași au colaborat cu asistentul social din unitatea sanitară, în care gravidele au născut, pe perioada internării acestora.

Copii pentru care nu s-a stabilit identitatea – 0 cazuri.

Copii părăsiți în unități sanitare – 0

D.G.A.S.P.C. asigură servicii de planificare familială și educație contraceptivă femeii aflate în incapacitate de a-și asuma responsabilitățile parentale. Serviciile au constat în: consiliere de specialitate, oferirea de mijloace de contracepție și asistență corespunzătoare, servicii medicale de specialitate obstetrică – ginecologie.

Prin implementarea activităților mai sus menționate de către D.G.A.S.P.C. Călărași, s-a încercat scăderea numărului nou-născuților cu risc de abandon în maternitate sau a copiilor părăsiți în secții ce oferă servicii medicale acestora.

**PRESEDINTE C.P.C.,
ANCA ȘTEFĂNESCU**

